



Prefeitura Municipal de Cortês -PE

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013 PREFEITURA MUNICIPAL DE CORTÊS.

A Comissão Executiva do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Cortês-PE 2013, informa que fica retificado o conteúdo do **ANEXO II (QUADRO DE VAGAS)**, especificamente nos itens: “professor de educação infantil, professor de ensino fundamental I – 1º ao 5º ano Zona Urbana, professor de ensino fundamental I – 1º ao 5º ano Zona Rural” que passa a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ: SUP

LEIA-SE: NM/SUP

CARGO	NÍVEL	VAGAS	VAGAS PCD	VAGAS TOTAL
Professor de Educação Infantil.	NM/SUP	12	01	13
Professor de Ensino Fundamental I – 1º ao 5º ano Zona Urbana	NM/SUP	15	01	16
Professor de Ensino Fundamental I – 1º ao 5º ano Zona Rural	NM/SUP	13	01	14

ONDE SE LÊ: *FC - NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO

*MC - NÍVEL MÉDIO COMPLETO

*MC/T - NÍVEL MÉDIO COMPLETO TÉCNICO

*FINC - NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO

*SUP - NÍVEL SUPERIOR

LEIA-SE: *FC - NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO

*MC - NÍVEL MÉDIO COMPLETO

***NM – NÍVEL MÉDIO NORMAL MÉDIO**

*MC/T - NÍVEL MÉDIO COMPLETO TÉCNICO

*FINC - NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO

*SUP - NÍVEL SUPERIOR